



经济日报社出版 WWW.CE.CN
国内统一连续出版物号 CN 11-0014 代号1-68

道琼斯工业指数一周走势图



日经225指数一周走势图



我国多机构执业医师数达到16万

来自国家卫健委的数据显示,截至2018年底,我国多机构执业医师数达到16万,进一步释放了优质医师资源的辐射效应,有效补充了基层和社会办医疗机构的医师资源。



中办印发《党政领导干部考核工作条例》

新华社北京4月21日电 近日,中共中央办公厅印发了《党政领导干部考核工作条例》(以下简称《干部考核条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,干部考核是坚持和加强党的全面领导,推动党中央决策部署贯彻落实的重要举措,是激励干部担当作为、促进事业发展的重要抓手。《干部考核条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,为做好新时代干部考核工作提供了基本遵循。

通知强调,《干部考核条例》的颁布实施,对于进一步发挥干部考核的指挥棒、风向标、助推器作用,激励引导广大干部以更好的状态、更实的作风贯彻落实党中央决策部署,推动全党统一意志、统一行动、步调一致前进,具有重要意义。

通知要求,各级党委(党组)要深刻领会党中央精神,切实履行主体责任,把《干部考核条例》学习好、宣传好、贯彻好。要旗帜鲜明把政治标准贯穿干部考核工作始终,突出对党中央决策部署和习近平总书记重要指示批示贯彻落实情况的考核,确保各级党政领导班子和领导干部在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要把区分优劣、奖优罚劣、激励担当、促进发展作为干部考核工作的基本任务,进一步调整优化考核内容指标,改进考核方式方法,强化考核结果运用,最大限度调动广大干部的积极性、主动性、创造性,推动树立讲担当、重担当、改革创新、干事创业的鲜明导向。各地区各部门在执行《干部考核条例》中的重要情况和建议,要及时报告党中央。

(《党政领导干部考核工作条例》全文见第二版)

迎接第二届“一带一路”国际合作高峰论坛系列特稿③

贸易畅通为世界经济创造新增长点

经济日报·中国经济网记者 朱琳

“一带一路”倡议提出5年多来,在贸易通道建设和贸易政策沟通的基础上,中国与“一带一路”沿线国家和地区贸易往来不断扩大。据统计,中国同沿线国家和地区贸易额累计超过6万亿美元,对外直接投资超过800亿美元,一大批重大合作项目落地。实践表明,“一带一路”倡议在世界范围内推动了经济合作、促进了贸易投资,为世界经济创造了新的增长点。

开展新合作 促进新增长

共建“一带一路”致力于增强各地区发展内生动力,为世界经济发展提供新动能。国家信息中心发布的《“一带一路”大数据报告2018》中,“一带一路”国别合作度指数测评结果显示:中国与“一带一路”相关国家和地区的合作水平逐年攀升,俄罗斯、哈萨克斯坦、巴基斯坦、韩国、越南等国家的国别合作度指数位居前列。

近期举行的第125届中国进出口商品交易会(广交会)第一期进口展吸引了来自38个国家和地区的650家企业参展。其中,“一带一路”沿线企业成为进口展最大参展主体,共有21个沿线国家和地区的383家企业参展,占进口展国家和地区总数的55%、占参展企业总数的约

60%;土耳其、埃及、印度等6个国家展团和地区展团,占展团总数的80%。

据广交会新闻发言人、中国对外贸易中心副主任徐兵介绍,目前,广交会已与33个沿线国家和地区的47家工商机构签订合作协议,计划两至三年内与全部“一带一路”沿线国家和地区建立合作伙伴关系。

挖掘新动力 开辟新空间

2008年国际金融危机爆发后,寻找新增长点成为国际社会的共同责任。“一带一路”建设聚焦务实合作、共赢发展,推动全方位互联互通,帮助有关国家和地区突破经济发展瓶颈、落实联合国2030年可持续发展议程,成为促进世界经济发展的主要途径。

松子是阿富汗的主要经济作物,但长期以来,由于阿政府与很多国家没有松子出口协议,阿富汗松子只能通过转口贸易出口,价格很低。得益于“一带一路”在阿富汗的实施,在中阿两国政府的共同推动下,从2018年11月开始,阿富汗松子“坐上”包机出口中国,4个月内,直飞64架次,共有价值1500多万美元的产品通过包机进入中国市场。

(下转第四版)

就斯里兰卡发生系列爆炸事件 习近平向斯里兰卡总统致慰问电 李克强向斯里兰卡总理致慰问电

示深切的哀悼,向伤员和遇难者家属表示诚挚的慰问。

习近平指出,中国政府和中国人民坚定同斯里兰卡人民站在一起,坚

决支持斯方维护国家安全和稳定。

同日,国务院总理李克强也就此向斯里兰卡总理维克拉马辛哈致慰问电。

习近平复信美国高中学生

新华社北京4月21日电 近日,国家主席习近平复信美国伊利诺伊州北奈尔斯高中学生,勉励同学们为增进中美人民友谊作出贡献。此前,北奈尔斯高中中文班40多名学生用中文写信给习近平,询问习近平的工作、生活情况和个人爱好,表示他们正在学习中文,喜爱中国的语言文字、音乐和中餐,希望有机会来中国参观访问。

习近平在给北奈尔斯高中的学生

回信中表示:感谢你们的来信,我从信中感受到你们对中文的爱好和对中华文化的兴趣。学习中文可以更好了解中国,结识更多中国朋友,也可以结识很多会说中文的世界各国朋友。你们的汉语书写工整、用词规范,“太棒了”!我希望你们继续“加油”,在中文学习上取得更大进步。我曾多次访问美国,那里优美的风光、热情的人民、多元的文化给我留下深刻印象,也结交了很多美国朋友,包括美国青年朋

友。我的工作是为人民服务,很累,但很愉快。我对哲学、历史、文学、文化、音乐、体育等都有浓厚兴趣,我的很多爱好从中学时代就养成了,一直保持到现在。青年一代是中美友好的未来。希望同学们珍惜韶华、努力学习,为增进中美人民友谊作出贡献。百闻不如一见。欢迎你们有机会来中国看看。

习近平的复信在北奈尔斯高中引起积极热烈反响。师生们表示,从这

封复信中感受到习近平主席的平易近人、和蔼可亲,习主席对中美两国青少年的关心关爱令全体师生倍感亲切、倍受感动;习主席来信将激励更多当地学生学习中文、了解中国文化并参与中美友好交流。

北奈尔斯高中是美国伊利诺伊州一所公立学校,成立于1964年,现有学生两千多名。该校重视国际交流,鼓励学生学习外语,自2008年起开设中文课程,选修人数已拓展至11个班。



全球首个页岩气电驱成套装备亮相烟台

4月20日,全球首个电驱压裂成套装备在山东烟台杰瑞集团亮相。成套装备由电驱压裂设备、电驱混砂设备、电驱混配设备、智能免破袋连续输砂装置等组成,能够让页岩气实现低成本、高效率、智能化开发,加速页岩气开发进程。

我国页岩气资源潜力巨大,目前已探明储量21.8万亿立方米,位居全球第一。

唐克摄
(中经视觉)



“上海引力” ——上海市加快培育高质量发展动能(中)

本报记者 杨国民 吴凯 祝惠春 覃皓珺

着上海正在成为全球的“定价中心”之一。

金融一着棋活,经济全盘活。如果说金融先行是浦东开发的突破点,那么,用高水平开放吸引国际金融大潮,建设国际金融中心,正推动上海乘风破浪,成为中国高质量发展的“领航船”。

开放之手,按下金融引资“加速器”

纵观全球金融中心的发展历程,可见这样一条轨迹:首先是吸引各类金融机构的客户企业或区域总部,而金融机构进驻后又会进一步引来全球性公司的运营机构。这些机构集中在

一起,为市场需求而集聚起大量客户,通过业务的沟通,形成资金流、信息流、人才流,产生巨大经济能量。

上海深得此“真经”,建设国际金融中心,首先要抓金融业务与金融机构的空间集聚效应。集聚程度越高,在竞争中胜出的可能性越高。

“1993年我第一次来上海,那时

拥挤的弄堂口有很多小摊贩,我也

挤进去买馒头吃,和现在的上海

简直不是一个城市。”饭山俊康,野村

控股亚洲(除日本外)执行主席及中

国委员会主席,回忆着上海巨变。

中国金融市场日新月异,如今股票与债券市场规模已跻身世界前列。

野村东方国际证券有限公司是全国

第一家递交申请,也是全国首批设

立的外资控股券商,控股股东——来自日本的野村控股持股比例为51%。

“中国开放政策环境越来越好,我们很庆幸在这个时点进入中国市场。在财富管理方面,中国是一片蓝海。”饭山俊康充满信心:“相信中国一定会成为世界数一数二的金融市场。”

上海是我国金融业对外开放的“先行先试区”和“压力测试地”。2018年,我国迈进新一轮扩大开放阶段。对标国家部署,上海把增强全球金融资源配置功能作为关键,高水平推进金融开放创新,增强“上海引力”。

(下转第四版)

北京世园会进行全负荷压力测试 4版

金融业脱虚向实需下大功夫 5版

对经济普查数据做手脚必须深究 12版

描绘高质量发展的荆楚画卷 14版